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BARNS  

Teken één gesloten rondweg in het diagram, door de middelpunten van aangrenzende vakjes te verbinden. In 
witte vakjes overlapt of kruist de route zichzelf nergens. In de ijzige (blauwe) gebieden maakt de route geen 
bochten, maar mag de route zichzelf wel kruisen (maar nog altijd niet overlappen). De rondweg mag geen 
dikke grenslijnen kruisen 

 

BARNS 

Draw a single loop that travels through the grid, by connecting the centers of adjacent cells. In white cells the 
route doesn’t cross or overlap itself. In the icy (blue) cells the route does not turn, but the route may cross 
itself (but still not overlap). The loop may not pass through bold borders.  
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